



Председатель ОВЦС поздравил архиепископа Антонио Меннини с вручением ему ордена Дружбы

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в послании апостольскому нунцию в Великобритании архиепископу Антонио Меннини поздравил его с награждением орденом Дружбы. Высокую государственную награду католическому иерарху, в 2002–2010 годах являвшемуся представителем Святого Престола в Российской Федерации, вручил Чрезвычайный и Полномочный посол России в Великобритании А.В.Яковенко. Текст поздравления приводится ниже.

Ваше Высокопреосвященство!

Примите мои самые теплые поздравления в связи с награждением Вас орденом Дружбы.

Эта высокая награда Российского государства является признанием Ваших заслуг в деле развития дружественных отношений между Святым Престолом и Российской Федерацией. Награждение Вас орденом Дружбы свидетельствует также и о том вкладе, который Вы в качестве апостольского нунция в России внесли в достижение взаимопонимания между Римско-Католической и Русской Православной Церквями.

Начиная свое служение в России в непростое для православно-католических отношений время, Вы неизменно проявляли глубокое уважение и любовь к восточной христианской традиции, живой интерес к истории, современной жизни и обычаям Русской Церкви. Это, в свою очередь, снискало Вам уважение в российских государственных и церковных кругах. Рад, что, неся ответственное служение апостольского нунция в Великобритании, Вы вместе с тем не утратили связей с Россией и Русской Церковью, где Вас помнят как искреннего друга и брата во Христе.

Желаю Вам мира, благополучия, крепкого здоровья и помощи Божией в Вашем служении.

С любовью о Господе

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55527/>